

心 慈
灵 爱



共修第144期

1. 一世修成19

2. 六波罗蜜 - 禅定33

共修将准时开始

如听不到声音

点击手机左下角的“加入语音”

选择wifi

目 录

开始前：发布1分钟自测题 → 感恩词

第一部分：一世修成19

第二部分：六度|禅定33

最后：感恩词 → 讲解答案 → 答疑

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛，感恩南无大慈大悲
救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨，
感恩十方三世一切诸佛菩萨及龙天护法菩萨，感恩恩师。
恳请南无大慈大悲观世音菩萨保佑我某某某（您的名字）
开智慧，静下心学习师父开示，让师父的开示进入八识田，
帮助我更好地学佛修心！我自己的业障自己背，不让一起
共修的师兄们背。在今天共修过程中如有不如理不如法的地
方，请南无释迦牟尼佛慈悲原谅，南无观世音菩萨慈悲原谅，
南无护法菩萨慈悲原谅。



开示合集

(十九)

慈爱心灵共修 第一百四十四期 一世修成19

慈爱
心灵

相关 梦境提示

慈爱心灵共修 第一百四十四期 一世修成19

慈爱
心灵

修的好人上去的时候菩萨都会慈悲

问：梦到一个场景，感觉是南天门。师父在说话：真正的学佛人，死的时候都不要去奢侈，人间越简单，天上越多。然后梦到了一个人走后，天上锣鼓声声迎接的场景，就像是一个画面，也像一块屏幕，有哪些哪些佛菩萨来迎接，师父在报那些佛菩萨的名号，报了一批佛菩萨名号，又报了一批，

修的好人上去的时候菩萨都会慈悲

那些佛菩萨的名号打在一个屏幕上，师父边说耳边传来阵阵锣鼓声。请问这个梦是看到了自己某一世修成的时候了，还是预示梦？

答：可能是预示梦。一个修的好人上去的时候菩萨都会慈悲，锣鼓喧天……

元灵全部回归就是说明开悟了

问：今年5月份从新加坡法会回来后，梦见一场景，在天空上飞，传来洪亮的声音，意指我的元灵已全部回归，然后一直往上飞飞到我曾经的家停落下来（曾经人间住过的地方，但当时是在天上）。梦醒时感觉到内心很自在光明，轻安，没多想什么。两个多月过去了，前几日，梦里又一个声音说，你的元灵已全部回归。现实生活中已许愿清修，一世修成，

元灵全部回归就是说明开悟了

好好在人间了缘，救度有缘众生，因缘成熟跟随师父出家修行。请问，梦里元灵全部回归意指什么？

答：元灵全部回归就是说明开悟了、了悟了、放下了。一个人放下了就不会和别人争了，一个处处和别人争的人有悟性吗？没出息的人才会和别人争。一句话气半天，一件事情争半天……这种人修得好心吗？

只有拼命修，一世修成，才能回去

问：有一位小同修经常梦到师父给她加持和给她法器，她有两个梦：1、小同修梦到师父带她到一个金色的大房子那里，对她大概说：你以前就住在这里，只不过你忘了，交给你一个任务，四个月的时间，完不成就不能回去了，师父爷爷也很忙，这四个月里就不能常来你梦里了。2、梦到佛台前出现了观世音菩萨并伴有音乐，观世音菩萨说：给你十五分钟时间，你再烧送三张小房子给你自己的名字，带一个人，就

只有拼命修，一世修成，才能回去

带你们回去。她继续念经，过了一会儿菩萨又来了，给了她三十分钟时间，让她再烧送三张，带她走，结果时间到了的时候，还是没完成，音乐突然没了，菩萨很难过地走了。她在梦中一直哭了很长时间。之前有梦见过师父带她去看天上金色房子的家的梦，小同修这次梦中也觉得菩萨是带她回天上的家。小同修今年9岁。请问，梦里师父说的四个月，和菩萨给的时间跟阳寿有关系吗？

只有拼命修，一世修成，才能回去

答：有关的。是有一个时间的。本来在观世音菩萨身边的，从天上来，到人间来肯定是许过大愿的，“我在多少时间要怎样怎样，要修成佛道……”但是在人间浪费时间，没有救人，就没有大的功德，时间到了如果不上的话，可能就回不了天成不了菩萨了。从天上来的人，当然在天上都有家有房子，只是很多人已经回不去了，只有拼命修，一世修成，才能回去，否则下辈子投个比较富有的人家，如果修偏

只有拼命修，一世修成，才能回去

了就做神、仙，神仙也会受劫难，也不是完全能消掉自己身上的业障的，有天灾人祸的时候照样受报。4个月不是真的4个月，可能是很长时间，没那么快，是提早提醒她，因为在天上时间比较短。

让他心里还是要真心

问：梦见我到了观世音菩萨的南海，我就问菩萨：“我可以一世修成吗？”菩萨（没看见形象）说：“口碑够了。”于是我非常高兴，激动地说：“感恩观世音菩萨，我一定好好努力，一世修成报佛恩，我们永远不分开。”请问这个梦是真的吗？菩萨说口碑到了是什么意思？

答：这是真的。口碑够了，就是大家都说他好，大家都说他像菩萨。让他心里还是要真心。

早上起来想起18地狱，就难过

问：现实中得知一位老同修出殡。当天梦见地上有块东西，上面写着18，意念里得知的信息是地狱，然后有位师兄对这块东西的旁边站的人不解地问：“怎么会是18层地狱呢？”接下来这个女的讲解了（同时旁边有盒胃药），说是这个胃病在他的背上（现实中这位老同修是得胃病走的），是一块椭圆形的，会慢慢的减少到最小，一直到没了，也就是人也

早上起来想起18地狱，就难过

没了的意思。接着是手机里好像是录音一样的播放出来，是这位去世老同修的声音，清清楚楚的是他的声音，对我说“你要好好修啊，一世修成”。这时我从睡梦中稍微的惊醒过来，看了时间5:40左右，早上起来想起18地狱，就难过，流泪。是真的吗？

答：是真的。流泪是因为慈悲心。

慈爱
心灵

要守戒，守戒才能活得长

问：最近我在佛台前问菩萨我的债还的怎么样了，还有多少业障，按照目前进度能否一世修成？隔了一两天，梦到我、婆婆，和妹妹在河岸上，先生在给我们拍照。河里有很多白色的睡莲，莲花的环境好像不太好，有杂草，好像刚下过雨的样子河水湍流的很急，水也不是很清澈。后来又做了个梦，梦到一位修的很好的师兄给我打电话，说梦到我“yu身了”，

要守戒，守戒才能活得长

我紧张的问他是不是我命不久矣啊，他说是我的债还完了。

梦中醒来时嘴巴里还念着“Yu身”，但是我脑海里想的一直是“焚身”，记不清到底是哪个。

答：要守戒，守戒才能活得长，不守戒活不长。莲花生长环境不好，代表莲花不干净。

上辈子有可能阿罗汉下来的

问：梦到山上有不少寺庙有出家人在解答问题，我走进一间寺庙，法师对我说“你要修阿罗汉，时间已经很紧了”，这时寺庙响起了洪亮的钟声，一声声仿佛敲进了我的心里，清晰深刻。现实中，我根本没有发愿修成阿罗汉，我发愿一世修成，永不轮回。请问这个梦中说修成阿罗汉是暗示出离六道轮回吗？

答：是要出离六道轮回，上辈子有可能阿罗汉下来的。

缘分尚未成熟，很快成熟

问：同修一直纠结自己一世修成的缘分成熟没有，不敢许愿，然后就上香祈求观世音菩萨慈悲指点，晚上做了一个梦，梦中出现六个字“分析、穷尽、手表”。

答：分析：好好学习；穷尽：到底，无穷无尽，要一辈子修下去；手表是让他要抓紧时间。说明缘分尚未成熟，很快成熟。

应该是一生小房子数量

问：我昨天看了师父的节目开示，心里想了一下，我一世修成需要多少张小房子，然后早上梦见在外面排队，周围很亮，天空出现云聚成的立体数字，意念中感觉是80162，我拿手机只拍到了6，其余被房子遮住，旁边人拍不到，他们说 I 太幸运了。后来又出现北门二字，感觉是叫我们去北门，北

应该是一生小房子数量

门有开示，我赶紧去，路上经过了一坐桥，左边有士兵把守，说在开重要会议，要我们往另一边走。请问80162是一世修成需要的小房子数量？这个数字会变吗？会因为做功德而减少吗？

答：应该是一生小房子数量，功德做得多，小房子数量应该会减少的。

小房子尽量念诵，这辈子可能念不完的

问：梦见同修跟我说，她需要十四万张小房子。梦中除了听到她的声音讲了这句话没有其他情节，然后我就醒了。同修之前许了这几个愿：终生吃全素；尊师重道；还清所有情债；一世修成。请问有关系吗？

答：不能说“还清所有的债”，这样会出事的。只能说“我一定好好修心，来还自己的业障和债务”，不能说“还清所

小房子尽量念诵，这辈子可能念不完的

有”。小房子尽量念诵，这辈子可能念不完的。

要多做好事，多做功德，救人一命胜造七级浮

屠，度人可以消掉很多业障，减少很多小房子。

人身难得佛法难闻， 感悟人生
感悟世界、放下万缘、爱国爱民
遵纪守法、正信正念、诸恶莫作
众善奉行，才能一世修成

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，
请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！



建议设置闹钟以免错过 | 北京时间

一周4次共修时间

【周二、四】早6:20-白话晨读

【周五】早6:20-白话书籍精修

【周六】下午2点-专题共修



会议号: 260 463 2417 密码: 1234

海内外师兄都需要

义工招募

【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，
欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

* 【管理义工】各项弘法事务 * 【网站维护义工】修复维护帖子

* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请 | 在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主





更多精彩內容

<http://www.ciaixiuling.com>

如有不如理不如法之处，请南无大慈大悲观世音菩萨
和护法菩萨原谅！请各位师兄原谅！感恩合十！